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私は希望

進路に実

現に必要

な科目や

自分に

とって有

意義な科

目を学習

すること

ができて

いる

私は学習

に積極的

に取り組

み学力が

向上して

きている

私の学習

評価は適

切に行わ

れている

本校の先

生はいじ

めの未然

防止･早期

発見･早期

解決に向

けて適切

に取り組

んでくれ

ている

私は身だ

しなみや

マナー、

生活ルー

ルなどに

注意して

生活して

いる

私は集団

生活や特

別活動等

を通じて

人間性や

よりよい

人間関係

を形成す

る力を高

めること

ができて

いる

私は自分

の将来に

ついて考

え、その

実現に向

けて主体

的に取り

組んでい

る

本校の先

生は希望

進路の実

現に向け

て適切に

指導や支

援をして

くれてい

る

本校の先

生は生徒

のことを

理解し、

悩みや相

談に適切

に対応し

てくれて

いる

私は自ら

の健康や

安全は自

分で守る

ことを意

識して生

活してい

る

本校は外

部に対し

て学校の

様子の公

開や情報

発信を積

極的に

行ってい

る

職場体験

や地域の

方による

授業(講演

会)、地域

でのボラ

ンティア

活動など

の地域と

関わる活

動は私に

とって有

意義で

あった

私は本校

に入学し

て良かっ

た

 

そう思う 30.4% 19.9% 43.5% 29.8% 43.5% 39.3% 35.6% 42.4% 34.6% 49.2% 27.7% 31.9% 38.2%

概ねそう思う 58.1% 50.8% 46.6% 50.3% 49.7% 50.8% 46.6% 43.5% 47.1% 41.9% 47.6% 50.3% 46.1%

あまりそう思わない8.9% 24.6% 8.4% 14.7% 5.8% 7.9% 16.2% 13.1% 14.1% 8.4% 19.4% 17.3% 11.5%

全く思わない 2.6% 4.7% 1.6% 5.2% 1.0% 2.1% 1.6% 1.0% 4.2% 0.5% 5.2% 0.5% 4.2%

回答数 191 191 191 191 191 191 191 191 191 191 191 191 191

評価平均 3.2 2.9 3.3 3.0 3.4 3.3 3.2 3.3 3.1 3.4 3.0 3.1 3.2
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私は希望進路に実現に必要な科目や自分にとって有意義な科目を学習することができている

私は学習に積極的に取り組み学力が向上してきている

私の学習評価は適切に行われている

本校の先生はいじめの未然防止･早期発見･早期解決に向けて適切に取り組んでくれている

私は身だしなみやマナー、生活ルールなどに注意して生活している

私は集団生活や特別活動等を通じて人間性やよりよい人間関係を形成する力を高めることが…

私は自分の将来について考え、その実現に向けて主体的に取り組んでいる

本校の先生は希望進路の実現に向けて適切に指導や支援をしてくれている

本校の先生は生徒のことを理解し、悩みや相談に適切に対応してくれている

私は自らの健康や安全は自分で守ることを意識して生活している

本校は外部に対して学校の様子の公開や情報発信を積極的に行っている

職場体験や地域の方による授業(講演会)、地域でのボランティア活動などの地域と関わる活動…

私は本校に入学して良かった
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